
Junior Frontend-Developer (m/w/d)
STRABAG BRVZ GmbH / STRABAG BRVZ GmbH & Co. KG
Dienstleistungen/Servicebetriebe | Spittal/Drau, Villach, Linz, Wien und 
Köln | Job-ID: req34785

Weil Erfolg nur im Miteinander entstehen kann.

Als europäischer Technologiekonzern für Baudienstleistungen erstellt STRABAG jährlich weltweit tausende Bauwerke, 
indem sie die richtigen Menschen, Baumaterialien und Geräte zur richtigen Zeit am richtigen Ort versammelt. Ohne 
Teamarbeit – über geografische Grenzen und Bereiche hinweg – wäre dies nicht möglich. Werden Sie Teil unseres 
Teams!

Als Teil des STRABAG-Konzerns übernehmen wir – die STRABAG BRVZ GmbH – konzernweit alle kaufmännischen und 
informationstechnologischen Dienstleistungen. In der IT kümmern wir uns dabei um viele Tausende internationale 
Anwenderinnen und Anwender und decken dabei die gesamte Bandbreite der IT-Welt ab. Von der 
Softwareentwicklung, dem IT-Einkauf, -Produktmanagement und -Support über den klassischen IT-Betrieb mit eigenen 
Datacentern bis hin zum internen Service Desk: 500 IT-Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter arbeiten täglich daran, die 
STRABAG-Konzerneinheiten optimal auszustatten und zu unterstützen. Werden Sie Teil unseres IT-Teams – wir freuen 
uns auf Ihre Bewerbung!

Ihre Aufgaben
Sie haben soeben Ihre technische Ausbildung im Bereich der Softwareentwicklung abgeschlossen oder sind ein 
technischer Quereinsteiger und Kreativität sowie Neugierde befeuern Ihren Innovationsdrang? Als Mitglied eines 
dynamischen Teams können Sie bei uns Ihr volles Potenzial ausspielen und sich weiterentwickeln.

Softwareentwicklung in einem modernen Umfeld von Technologien und Tools sowohl im Bereich Webentwicklung als 
auch Cloud Computing
Neu- und Weiterentwicklung vom ERP-System und Software im Backend-Umfeld für Baudienstleistungen
Sie erlernen Begriffe wie IBM i RPG/CL/DB2, Helidon, Git, Maven, Gitlab und viele mehr
Continuous Delivery von Software in einem agilen Team
Bei Code Reviews und Solution Design Meetings teilen Sie Ihr Wissen mit Teammitgliedern und sind offen für 
Verbesserungsvorschläge

Ihre Voraussetzungen
Abgeschlossene technische Ausbildung im Bereich Informatik
Hohe Motivation sowie Interesse neue Frameworks und Technologien zu erlernen
Kenntnisse in Java und/oder IBM i RPG von Vorteil
Kenntnisse in Javascript
Sie sind kommunikativ und ein Teamplayer mit hoher Einsatzbereitschaft, welcher in Lösungen denkt und diese auch 
aktiv anbietet
Sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse in Wort und Schrift

Wir bieten
Wir bieten Ihnen innovative, technologisch herausfordernde Projekte in einem internationalen Umfeld. Arbeiten Sie mit, 
in einem kollegialen, kompetenten Team von 70 Entwicklerinnen und Entwicklern. Neben einer umfassenden 
Einschulung in Ihre zukünftigen Aufgaben an einem sicheren Arbeitsplatz, ist uns Ihre persönliche und fachliche 
Weiterentwicklung ein besonderes Anliegen. Sie sind auf der Suche nach einer neuen Herausforderung, bei der Sie Ihre 



Erfahrungen erweitern und Ihre Sichtweisen einbringen können? Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung! Für diese 
Position ist ein Jahresbruttobezug in Österreich ab 34.804 EUR vorgesehen, darüber hinaus bieten wir eine 
marktkonforme Überzahlung abhängig von Qualifikation und Erfahrung. Bei Einstellung in Deutschland wird nach 
Bundesrahmentarifvertrag für das Baugewerbe gezahlt.

Ihr Kontakt
Karoline Rauter, MA, Ortenburgerstraße 27, 9800 Spittal/Drau, Tel. +434762 620-252, www.strabag.com

http://www.strabag.com
http://www.strabag.com
http://www.strabag.com

